

Comunita' Montana Alento Monte Stella

Via Roma - 84050 Laureana Cilento (Sa)

Parco Nazionale del Cilento e Vallo di Diano

Tel. 0974 850511 - fax 0974 832498 e.mail: info@alento-montestella.sa.it

pec: posta@pec.alento-montestella.sa.it

Patrimonio UNESCO

Prot. n. 2859 del 19/07/2024

Al Consiglieri dell'Ente Montano

Oggetto: Avviso di convocazione Consiglio Generale della Comunità Montana "Alento Monte Stella".

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8, comma 5, del vigente Statuto Comunitario, si invita la S.V. ad intervenire alla riunione del Consiglio Generale della Comunità Montana "Alento Monte Stella", convocata ai sensi dell'art. 15 dello Statuto, nella sala delle adunanze della Comunità Montana, in seduta pubblica ordinaria, in prima convocazione per le ore 19,00 del 29/07/2024 e, qualora dovesse mancare il numero legale, in seconda convocazione, per le ore 20,30 del giorno 29/07/2024, con il seguente :

ORDINE DEL GIORNO

- 1) Comune di Laureana Cilento Convalida rappresentante in seno al Consiglio Generale;
- 2) Comune di Omignano Convalida rappresentante in seno al Consiglio Generale;
- 3) Comune di Perdifumo Convalida rappresentante in seno al Consiglio Generale;
- 4) Art. 24 Statuto Comunutario Elezione del Presidente e della Giunta Esecutiva;
- 5) Assestamento generale di Bilancio e salvaguardia degli equilibri per l'esercizio 2024 ai sensi degli artt. 175, comma 8 e 9 e 193 del D.Lgs. n. 267/2000.

Si comunica, altresì, che ai sensi dell'art. 9, comma 1, del vigente Statuto Comunitario, la seduta sarà presieduta dal consigliere più anziano di età